

# 股市宽幅震荡,黄金保值功能凸显 不妨考虑配置黄金主题基金

财建  
富开

巧巧理财



## 黄金市场再次受到青睐

人民币大幅贬值激发市场避险情绪,民间购金保值情绪渐浓。8月第2周,中国人民银行调整人民币定价方式,人民币汇率3天下跌4.66%,避险情绪带动黄金价格上涨。沪金和沪银分别上涨6.18%和8.46%。COMEX黄金、COMEX白银也分别上涨1.99%、4.08%。加之央行增储黄金,加码外汇储备多元化预期渐强。金价应声上涨,一度超过1120美元/盎司整数点位。

8月18日,美联储公布了7月29日召开的联邦公开市场委员会(FOMC)会议纪要,市场普遍认为纪要措辞比市场预期偏“鸽派”,9月首次加息预期有所降温,美元遭到投资者抛售,这增加了

黄金对投资者的吸引力。

实体经济持续低迷,避险资金追捧黄金。8月21日,最新公布数据显示,中国8月财新制造业PMI初值47.1,创2009年3月以来最低,低于预期的48.2以及前值的47.8。为连续第6个月低于50.0的临界值。数据显示第三季度,中国制造业运行进一步放缓。实体经济的持续低迷导致市场避险情绪提升,黄金市场再次受到投资者的青睐。

## 投资黄金基金风险更小

业内人士认为,金价在人民币大幅贬值的影响下,短期内有望保持震荡小幅上涨的势头,中长期来看,美加息利空一旦出尽可加大参与力度。加息对美国经济可能造成一定的损害,但考虑到

“

股市探底、期市急调,债市平淡……环顾投资理财市场,当下唯有黄金一枝独秀。由于全球股市震荡,外汇市场频繁波动,美联储暂缓加息预期增大,资金迅速流入黄金避险,沉寂多时的黄金市场有望再次受到投资者的青睐。业内人士建议,近期股市震荡调整,投资者可以根据自己的风险偏好,短期内小仓位布局黄金基金,待美加息利空出尽之后加大参与力度。

郑州晚报记者 倪子

低通胀风险和经济下滑风险,预计美加息周期较短,对金价的持续利空影响有限;另外,全球货币宽松正逐步加码,宽松货币环境利于黄金再度走出一波牛市。因此,和讯理财客户经理认为美联储加息利空一旦出尽,黄金有望迎来一波大幅上涨,可加大参与力度。

黄金基金由专家组成的投资委员会管理,投资风险较小,收益比较稳定,与大家熟知的证券投资基金有相同特点。投资黄金基金比直接拥有黄金的风险要小,特别是在货币贬值而黄金市场看好时,金矿公司赚钱,投资者也因此可以分配股利。另外,基金分散投资于各国的金矿公司,这是个人直接拥有黄金所办不到的,所以这种基金在货币贬值时,比较适合投资者。

## ■建行专栏

### 银行卡怎样防盗刷?

现在的银行卡盗刷已经不再是简单的在POS机上被刷走、在ATM取现或者转账,网络盗刷、第三方支付平台支付、国外被盗刷成为现在盗刷的主要形式。

为了保证我们的资金安全,对于银行卡的使用我们更应该谨慎:一是不要将我们的工资卡、理财用的卡、钱存放较多的银行卡进行各种“宝宝”绑定支付,使用一张固定的银行卡来绑定,定期转入该卡资金,一是方便支付,另一方面可以控制购物消费。不要怕麻烦,要记住:“你方便的同时也方便了犯罪分子”。二是建议对自己比较核心的银行卡开通短信提醒,对于转账、消费等能及时接收短信,被盗刷时也能及时发现,及时处理。三是对于不熟悉的软件、购物平台谨慎安装,有些购物平台会在后台违规搜索、存储我们的银行卡信息,导致我们银行卡信息泄露。四是对于短信中有链接网站的谨慎点击,现在很多伪基站模拟10086、95533等客服短信发送兑奖提醒,短信中有网站链接,接收者很容易上当点击网站,可能导致自己的相关信息泄露,目前出现的积分兑奖等就是典型的案例。王苏铭

## ■中原银行理财课堂

本期专家 尹珊 中原银行总行营业部理财经理,国际金融理财师(CFP)擅长针对个人、家庭以及中小企业机构的理财目标,提供综合性、精细化理财规划;能灵活运用证券、信托、基金、保险、黄金、外汇等多种金融产品,为客户量身定制切实可行的理财方案。



## 央行降准、降息双管齐下 老百姓不妨及时调整理财策略

一边是“跌跌不休”的股市,一边是降息降准的政策变化。老百姓不禁感慨:存款利息少了、银行理财产品收益下降了,挣钱比以前更难了。下一步该如何打理自己的“钱袋子”?今天,请中原银行总行营业部理财经理尹珊为大家支支招儿吧。倪子 杨长生

### 定存利息走低还贷少了

对普通百姓来说,此次降息降准会给我们生活带来哪些影响呢?

尹珊分析说,首先,去银行存钱利息变少了。此次央行降息,1年期的存款基准利率下调0.25个百分点至1.75%,意味着我们以后去银行存款,利息会减少。比如50万元存银行1年定期,利息就整整少了1250元。此外,降息会对以货币基金为主要投资方向的余额宝等互联网“宝宝”类产品和银行理财产品的收益率造成一定影响,预计此后两类产品的收益会将下行。

不过对“房贷一族”却是个好消息,因为房贷月供将减少。降息后,商业银行5年期以上贷款基准利率从5.4%下调为5.15%。按贷款200万元、30年等额本息还款来算,借款人每个月还款额减少约310元。其中,最快受益的是近期按揭购房的新借款人,一般银行存量部分的房贷调整要等到明年1月份。

### 适当调整资产配置组合

在这样的背景下,如何实现个人理财资产配置目标呢?尹珊建议投资者,首先要做到不盲目跟风也不危言耸听,应仔细审视自己资产配置组合是否适合,是否根据自己的实际情况同时配比各类资产,比如配置一些现金和活期存款、定存、国债、货币基金、股票、房产等各类流动性、收益性级别不一样的资产。其次,应当定期适当调整现有资产配置的组合内容。现阶段央行宣布降息、人民币贬值的情况,再加上股市不断动荡,可相应减少股票高风险类资产配比,同时增加一些固定收益类资产的配比。最后,应当清楚在恰当时候改变资产配置的目标组合内容。

“资产配置首先应是保值,其次才是增值。当资产达到一定程度时,应优先配置在固定收益市场,相对较安全。”尹珊说,以中原银行重磅推出的鼎盛财富稳健系列理财产品为例,目前已发行到25期、26期,期限比较灵活,收益领先同业,适合您的家庭资产配置。

中原银行  
ZHONGYUAN BANK



客服电话: 96688  
www.zybank.com.cn

专注理财

## 中原银行比您想的更多一点

中原银行于2014年12月26日正式挂牌营业,是由省内开封、安阳、鹤壁、新乡、濮阳、许昌、漯河、三门峡、南阳、商丘、信阳、周口、驻马店等13家城市商业银行新设合并而成的一家现代化股份制商业银行,是目前河南省唯一一家省属地方法人银行。全行下辖有14家分行、414家支行和一个总行营业部。作为主发起人,设有9家村镇银行。全行现有员工1万余人。截至2014年末,全行资产总额2120亿元,各项贷款1085亿元、各项存款1618亿元,全年实现净利润27.5亿元,实收资本154.2亿元,资本充足率19.78%,其中实收资本位居全国城商行之首。

## 鼎盛财富 稳健系列理财产品

产品名称	预期年化收益	认购起点	投资期限
鼎盛财富稳健系列理财产品	4.0%~6.0%	5万	2个月~1年

### 网点地址

郑州市金水区农业路与经一路交叉口投资大厦1层  
郑州市郑东新区CBD商务外环路23号中科金座一楼中原银行

### 理财热线

0371-55623019 13683710615  
0371-85517222 18625574370

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎